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MMAARRKKEERREERR    

SSTTUUDDEENNTTEENNEESS    

RREEVVIIRR  

 
 

REFERAT FRA PARLAMENTSMØTE 
 
Dato 01.10.2008 
Tid 15.30-19.00 
Sted Kongsberg 
 
Innkallingen gjelder 
Kristina Moløkken 
Frank Jonny Idland 
Madeleine Aspebakken 
Mohammed Abdisalan 
Jørgen Agersborg 
Linn Hege M. Bade 
Sunniva Stavland 
Erik Kjærstad  
Geir Gundersen 
Tom Atle Bordevik 
Tina Nyhuus  
Marianne Bråstad (referent) 
 
Vara: 
Thomas Skilbred 
Siri Folkvord 
 
Fraværende 
Anne Marit Ringvold 
Silje Solberg 
Katrine Liland 
  
 
 

 
 

SAKSLISTE 
 
70/08 Godkjenning av innkalling og referat 
 Godkjent  
 
71/08 Godkjenning av saksliste 
 Godkjent  
 
 
INFORMASJONSSAKER 
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72/08 Informasjon fra Sibu 

- Fast på sakslisten på hvert møtet 
- Varierende behov for det, men styreleder møter så lenge hun har mulighet 
- Hvis det er spesielle saker så kan Tina kontaktes pr. mail 
- Sibu har startet moov og nye studentleiligheter i Drammen  
- Sibu jobber med Hønefoss 

o Bygge nye boliger eller oppgradere de gamle 
- Nye medlemmer i Sibu-styret, to ny medlemmer 
- Ønsker at parlamentet informerer campusene 
- Det er en del arbeid å sitte i styret, med møte en gang i måneden 
- Må sette seg inn i historien (saker over lengre tid), sakspapirer 
- Får betalt for den tiden man møter 
- Lærer masse, og blir kjent med mange flotte mennesker 
- Tina ønsker å være med i BI saken og hjelpe til å fatte et vedtak 

 
73/08  Informasjon fra studentrådene 

- Drammen 
- Jobber for å studiepoeng for å jobbe med tillitsvalgtarbeid 
- Ringte nesten hele Norge (utdanningsinstitusjoner) og fant ut at de fleste får 

studiepoeng for arbeidet 
- Varierte hva som måtte til for å få studiepoeng 
- 5-7 studiepoeng var vanlig  
- Kristina mener at studentrådene bør stå samlet slik at alle kan få dra nytte av det 
- Ved attester bør HiBu signere/stemple dokumentet mener Tina, da dette veier mer 

enn SpiB 
- Kristina informerer om kurset man kan ta for å få 7,5  poeng ved tillitsvalgtarbeid 
- Usikkerhet ang. tidsfrist for påmelding til kurset, parlamentet mener at det bør 

være mulig å melde seg på nå 
- Åpningen av studentpuben gikk greit 
- Kun 9 fra HiBu!!! 
- Billig inngangsbillett ved åpningen, gratis etter hvert 
- BI fikk flere billetter enn HiBu da de hadde mer påtrykk 
- Eneste å utsette var at puben stengte kl. 24.00  
- Synd at få HiBu studenter deltok, men kan skyldes noen missforståelser 
- Flere trodde det bare var for BI, selv om plakatene informerte at det var for alle 
- Mohammed hadde stand nede i Papirbredden i tre timer, fikk likevel bare en 

påmelding denne dagen 
- BI har mer system på informasjonen, de gir informasjonen veldig fort 
- HiBu bør få informasjon raskere 
- Mange HiBu studenter liker ikke BI studenter 
- Kristina ønsker at Drammen bruker styret i parlamentet for hjelp  
- Kristina ønsker at HiBu skal være mer offensive 
- Tina mener det må være et pluss å få med BI, da kommer HiBu studentene til et 

sted med litt liv, og det kan være morsomt å være der 
- Kristina mener at HiBu Drammen kan kreve et samarbeid med BI 
- Linn Hege kan være kontaktperson med BI 

o Hun har prøvd, men de har prøvd å unngå det 
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o Kristina foreslår at Linn Hege inviterer til møtet 
- Puben skal være åpen hver fredag  
- Med litt tid og reklame vil flere og flere møte opp mener Erik, etter erfaring ved 

Kongsberg  
 
- Hønefoss 
- Ting går veldig bra 
- Har ikke drevet med noe spesielt 
- Ordentlig ferdig med fadderukene, som dras lenge i Hønefoss 
- Kinokvelden ble en fiasko i Hønefoss med få påmeldte 
- Mulig det var noe dårlig informasjon til studentene 
- Styret i studentrådet deltar på frokostmøtet  
- Her ble det tatt opp at det trengtes flere kontakter på HiBu Hønefoss 
- Det ble holdt et ekstraordinert møtet i Hønefoss ang. eksamensforskriften 
- Det er politianmeldt hærverk på skolen, da veggene på lille auditorium har blitt 

slått inn  
 
- Kongsberg 

- Litt vanskelig å få tillitsvalgte 

- Godt oppmøtet på første møtet (30 stykker) 
- Sunniva sendte rundt ark hvor de tillitsvalgte noterte navn og tlf.  
- Sunniva sender også mye mail som hun får god tilbakemelding på 

- En stor sak for Kongsberg er penger til tillitsvalgtkonferansen, da Kongsberg deler 
ut de fleste pengene de får, har de lite igjen til eget bruk 

- Erik har vært i møtet med samfunnet og de er fornøyd med den summen de får, 
uansett mye eller lite 

- I Kongsberg har det vært muntlige avtaler på at pengene blir fordelt ut til diverse 

- Ulempe at studentrådet ikke får tilbakemelding på hva pengene blir brukt til 
- Kristina ønsker mer styring og kontroll over økonomien, hvor samfunnet søker 

dersom de trenger penger til noe 

- Kristina ønsker tilbakemelding på hva Kongsberg gjør med denne saken,  
- Kongsberg må i alle fall få en kontrollordning, hvor de får sjekke regnskap og 

lignende 

- Avtale om at baren (La Place) skal leies ut første onsdag i måneden for kr. 16 000,- 
- De pengene skal gå med på å pusse opp utestedet 
- Liten diskusjon på hvordan folk oppfører seg på utestedet 

 
74/08 Informasjon fra StL ved Kristina 

- Landstyremøtet 
- Geir er fraværende  
- Skal Stl slå seg sammen med NSU? 
- I dag har vi en LS representant (Geir), men NSU har sterkere lokallag,  
- Med dagens ordning vil det bli for mange LS representanter ved evt. sammenslåing 
- Samskipnadsmodellen er de fleste positive til, da den vil ivareta alle medlemmene 

og at alle medlemmene får representasjon 
- Sentralstyremodellen står for at noen få velger ut LS representantene, kan være 

uheldig for småskoler  
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- Stl har også tatt for seg kvalitet ved høyere utdanning 
- Håper på mer informasjon fra Geir 

 
75/08 Informasjon om Oslofjordalliansen 

- Info fra Kristina 
- Samarbeid med Østfold, Vestfold, Ås og Buskerud 
- Ønskelig at det skal bli universitet, og at man skal stå sterkere sammen for å bli 

bedre for utlandske studenter 
- Felles opptak i 2009 for ingeniør 
- Usikker på hvordan man skal få dette til, men meningen er at man skal kunne 

skreddersy utdanningen og ta utdanningen der hvor man vil 
- Skal resultere i sterkere fagmiljøer  
- Arbeidsgrupper er satt ned for å finne ut av hva som kan fungere 
- Studentene har kommet med innspill om hva de synes er viktig 

o Bl.a. at det ikke skal være så mye reising for studentene 
o Kan være lettere å få foreleserne til å reise enn studentene 

- Trenger et løft i utdanningen i Norge 
- Kristina er redd for at det skjer for raskt og at man ikke er klar for dette enda 
- Kan være vanskelig å få 4 institusjoner til å jobbe sammen  
- Frank nevner at det er mange svarte hull, med bl.a. hvordan studentparlamentet 

skal organiseres 
- Arbeidsgruppe for ingeniør foreligger, andre grupper tenkes det på 
- Det er viktig at studentene er med i arbeidsgruppene, for studentene kan hjelpe til 

med å få ting til å fungere bedre, og hjelpe til med å fortelle om deres syn 
- Kristina legger vekt på at det faktisk blir bedre fagmiljø 
- Frank forteller at Oslofjordalliansen må inn i studentrådene, selv om man ikke vet 

alt om prosessen 
- Erik ønsker skriftlig informasjon om Oslofjordalliansen, da det kommer mange 

spørsmål når man lufter en slik sak  
- Kristina sier at slike ting kommer, og rektor vil informere om dette på konferansen 
- Kontakt rektor ved Vestfold sier Erik 
- Nå kommer det en nettside sier Kristina som informerer om alliansen 
- Studentrepresentant til styringsgruppe i Oslofjordalliansen er Robert Grande 
 

76/08 Informasjon fra parlamentsstyret 

- Studenttilfredsundersøkelsen ble tatt opp på samarbeidsmøtet 
- Kristina ønsker å synliggjøre hva vi gjør 
- Kristina vil ha flyers på hovedsiden om HiBu/student (Kontakt Vidar) 
- Undersøkelsen ligger på Blackboard 
- Fint om undersøkelsen kan tas opp på studentrådsmøtene  
- SiBu bør ha en egen undersøkelse 
- Studentrepresentanter til ulike verv og råd 
- Vi ønsker at studentene skal få godtgjørelse for alle råd og utvalg 
- Rektor ønsker bare for de som utpekes av styret skal få godtgjørelse 
- Ikke bare godtgjørelsen som er viktig sier Kristina, det er viktig å være engasjerte 
- Biblioteksutvalget og kvalitetsutvalget mangler 2 studentrepresentanter hver 
- Frist er 1. oktober, så lenge man ikke har vara må man møte selv 
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- Dersom studentene ikke møter får vi en smell senere 
- Styret i SpiB har bedt om å få referater, så vi kan følge opp hvem som møter og 

ikke 
- Man får betalt for det man møter  
- Rektor krever at studentene er mer på kontorene i Drammen og Kongsberg 
- Mohammed forteller at han bruker kontoret mye 
- Kristina forteller at sosialt ansvarlig også bør benytte kontoret 
- Ledelsen satser på studentdemokratiet, det betyr at vi kan kreve mer, men vi må 

gjøre mer 
- Tina mener at man kan ha et møte med rektor en gang i måneden, slik at hun blir 

informert om hvordan det er å være med i studentrådet 
- Sunniva forteller at forrige parlamentsleder satt på kontoret en kveld i uken, virket 

bra 
- Synd at nøklene blir borte sier Sunniva, har vært problemer med at kortet blir 

borte, og vaktmester har vanskelig for å dele ut flere kort 
- Leder, nestleder og orgkons vil helst være på alle kontorene i alle uker, men dette 

er tidsmessig vanskelig, men vi skal prøve å sette opp faste dager etter hvert 
 
 
 

77/08 Informasjon fra HiBu/HS 

- Info om saksliste til styremøte  
- Styremøtet i morgen torsdag 2. oktober 
- Organisering, ledelse, delegering til styret 
- Lite som berørte oss 
- Rent org. endringer om hvordan HiBu fungerer 
- Liten sak dreier seg om myndighet for tilsettingsutvalget fra vitenskaplige 

stillinger, hvor det er foreslått at studentene kan fritas fra studentrepresentanter  
- Endringen som Katrine foreslo forrige gang, hvor leder skulle komme med en 

representant dersom representanten ikke kan møte, ville føre til mye jobb mente 
rektor da det holdes møter i utvalget hver 14. dag.  

- Det er stor arbeidsmengde 

- HiBu ønsker å fjerne studentene for å bedre flyten 

- Rektor har sagt at det kun er godkjenning som foregår i utvalget 
- I styresaken står det at ansettelse av dekaner ikke endres 

- Kristina synes det er viktig at studentene er med i utvalget 
- Det er vanskelig å luke ut ansatte i Norge i dag forteller Erik 

- Det kan være lurt at vi får informasjon i forkant og kan komme med en felles 
tilbakemelding om hva vi mener, da det er vanskelig å møte opp annenhver uke 

- Vi mangler informasjon om hvem som sitter i innstillingsnemnda 

- Vi har fått informasjon om at det skal finne sted prøveforelesninger, hvis utvalget 
kun skal se på papirer, må vi få informasjon om det 

- Hensikten med styresaken er en effektivitetsgevinst, opplyser Tom 

- Frank ønsker mer informasjon, har vi innflytelse ovenfor andre enn dekaner, og 
hvor bli dette? 

- Kanskje vi kan stille opp tidligere i prosessen 
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- Viktig at studentene møter opp, da alle deltakerne må møte for at utvalget skal 
være beslutningsdyktige 

- Kristina mener at vi bør ha et ord med i laget ang. tilsettingene av studentene, 
dersom vi ikke får noe å si, ønsker ikke Kristina at studentrepresentantene i dette 
utvalget fjernes 

- Vi må kreve å bli i utvalget, så lenge det er det eneste muligheten vi har til å bli 
hørt i tilsettingssakene sier Kristina 

- Kristina krever meldeplikt over alt, både råd, utvalg og arbeidsgruppene, og da må 
vi få informasjon om hvem som møter, når og hvor 

- Hvis studentene møter på møtene godtok rektor at vi opprettholdt 
studentrepresentantene i utvalget 

- Vi savner informasjon og ønsker mer informasjon om råd og utvalg på nettsidene 

- Vi har fått informasjon om at det skulle være 3 studenter i dette utvalget, dersom 
det skal være 5 vil vi skaffe to til dersom dette er riktig 

- Det er nå 3 ny studenter i utvalget, de er engasjerte og vil møte med ny giv på 
møtene 

- Tom ønsker å vite hva parlamentet mener, som han kan ta med seg på møtet i 
morgen 

 

- Det er også en tung utredning om faglig virksomhet, administrativ virksomhet og 
geografisk tilhørighet av studier 

- Knyttet til allmennlærerutdanningen 

- Redusert allmennlærer utdanning på Hønefoss er et alternativ  
- Kvaliteten er ikke bra, og de får de samme klagene hvert år, men de tar ikke tak i 

noe sier Kristina 

- Kristina hadde et uheldig møte med studieleder og dekan, og de er ikke tilsatt 
lenger, rektor fikk vite om saken og ble svært overrasket 

- Kristina lurer på om det vil bli bedre av å flytte til Drammen eller er det bare snakk 
om å kutte det ut 

- Man kan ikke bare legge ned det som ikke fungerer, det er viktig å forbedre det 
som er problemet, det skaper utvikling  

- Kristina tror ikke studentene i Hønefoss vil reise til Drammen 

- Trenden rundt omkring er at lærerutdanningen stuper mer i grisgrendte strøk enn 
bymiljøer, informerer Tom oss om 

- Det er et ønske om et studie med en profil med ikt og flerkulturelt miljø 

- Hvilke tiltak er gjort underveis spør Kristina 

- Tina informerer at det er to ting å gjør: satse stort, eller nedlegge 

- Læreryrke i seg selv er vanskelig å rekruttere til, men på et tidspunkt må man 
godta nederlaget mener Tina 

- Mohammed mener man må prøve før man kan gi opp 

- Styret vil fikse det som er i stykker mener Tom 
 

- Flytting av statsvitenskapsstudie fra Kongsberg til Drammen 

- Dokumentet er nøytralt, peker på fordeler og ulemper 
- Det er nevnt visse ting må være oppfylt/undersøkt før flytting gjennomføres 

- Kongsberg er anerkjent, de har et merkevare mener Kristina, det å flytte til 
overfylte Drammen kan være uheldig 
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- Sunniva informerer at det kan bli et bedre fagmiljø i Drammen, da det skal ansettes 
en professor der 

- Studentene er redd for konsekvensene, og kvaliteten for undervisning i Kongsberg, 
de føler at det bare er økonomi som blir prioritert 

- Statsvitenskap skal kanskje flyttes da det er et kurs som har negativ saldo  
- Sunniva informerer om at det er færre timer som settes på faget, det kan føre til at 

flere stryker, men eksamen kan ikke bli lettere da det blir feil i forhold til 
studentene i Oslo 

 
 
78/08 Bilder til organisasjonskart 

- gjennomføres på tillitsvalgtkonferansen 
 
 
79/08 Tillitsvalgtkonferanse 

- Fordeling av oppgaver på ledere og nestledere 
- Verktøysti på konferansen 
- Ønskelig med en student på hver post 

o Mohammed  
o Madeleine 
o Sunniva 
o Frank 
o Erik 
o Kristina 

- HiBu har godkjent søknaden om økonomisk støtte 
- Prøv å ha det gøy, og bidra til en hyggelig helg sier Kristina  
- Frank går igjennom budsjettet 
- Det blir tog fra Kongsberg, de som kjører bil fra Kongsberg får ikke dekket dette 
- Bildene tas på møtet, en fotograf skal være med  
- Før bildene kan legges ut på nettet må man ha godkjenning sier Linn Hege, men 

tillitsvalgte er offentlige personer mener Kristina og må tåle dette.  
 

 
 
DISKUSJONSSAKER 

  
80/08   Aktuelle sponsorer til Studentparlamentet ved annonsering på 
www.hibu.no/student 
 

- Viktig at studentene bruker hibu/student 
- Vi ønsker å gi annonseplass for å tjene penger 
- Næringsliv er en mulighet 
- Mohammed nevner Nordli/akademika 

- Siri nevner de som står på stand på skolen, som DnB NOR, Elixia 

- Grafil, organisasjon for viskom 

- Kongsberg har optikere 

- Reiselivssentret til skolen 

- Kommer dere på noe mer send en mail til leder/orgkons. 
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81/08 Studenttilfredsundersøkelsen  
 

- Hva kan vi gjøre for å synliggjøre studentdemokratiet og vise hva vi gjør? 
 
82/08 Hva skal vi jobbe med fremover? 

- Anne Marit og Madeleine har lyst til å få de tillitsvalgte til å møte 80 % for at de 
skal få attest 

- Med mulighet for å fremvise legeerklæring 
- Møtene er utenom undervisningen og man får attest på det, dermed er det helt greit 

at man ikke får attest uten 80 % oppmøtet mener Tina  
- Kristina mener at attesten ikke er så virkningsfull 
- Det står i reglementet at møtet skal være på 3 kvarter, dermed kan ikke studentene 

klage på tiden 
- Tina mener man bør satse på kake, og mener det kan være mulig å søke Sibu om 

dette 
- Kristina ønsker at det satset på noe sosialt for at engasjementet økes 
- Blackboard bør benyttes mer sier Siri 
- Det er ikke krav til mer enn tre studentrådsmøter ved hvert semester 
- Studentrådene bør gjøre mer sammen som gir mer eierforhold til tillitsvalgtvervet, 

gjennomfør aksjoner sier Kristina, det trenger ikke å ta lang tid 
- Det å bruke mer tid, kan virke mot sin hensikt mener Erik  
- Kristina mener at folk synes det er greit å ha noe å gjøre, enn å bare sitte på møte 

og ikke ha noe å gjøre 
- Det har mer med kulturen, noen steder er det ikke noe problem å bruke tid og noen 

steder er det dèt 
- Det varierer hvor mange som er engasjerte fra år til år sier Tina 
- Det som tas opp på møtet må være relevant og engasjerende sier Tina, det å ha 

møte for møte skyld kan være skummelt, og folk kan slutte å møte av den grunn 
- Etter tillitsvalgtkonferansen vil vi jobbe med strategi sier Kristina 
- Sibu og leilighetene bør vi engasjere oss i mener Erik 
- SpiB bør lage et par pressemeldinger uansett ved statsbudsjettet 10. oktober 

o Et brev som forteller noe bra, et middels, og et dårlig 
o Vi sender ut informasjon om hva vi vil skal bli gjort 
o Gå ut i media lokalt  
o Ta gjerne utgangspunkter i boliger 

- Bruk nyansatt i Sibu, som skal jobbe strategi, Kristin Seterøy sier Erik 
- Sunniva skal stå som media kontaktperson i Kongsberg 
- Mohammed skal stå for media kontakten i Drammen 
 
- I forhold til større prosjekter vil Kristina arrangere uka i år, med aktiviteter utover 

puber, aktiviteter som favner flere  
- Konserter/revy, De Derre har spilt i Hønefoss tidligere, hadde vært gøy å invitere 

dem mener Siri 
- Vi må kontakte alle undergruppene sier Erik, da Kongsberg bl.a. tenker på en 

konsert i regi av samfunnet 
- Madeleine mener vi bør tenke på saken og sende mail senere 
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83/08   Studentaktiv forskning 

- Hvordan involvere studenter i forskning, idémyldring 
 

 

 

VEDTAKSSAKER  

 

 

64/08 BI i SiBu-styret 

- Informasjon om saken fra Kristina og Frank 
- Skal BI få en ekstra plass i styret eller skal vi gi dem en plass av vår kvote? 
- Ønskelig fra styret at det ikke økes, da ni stykker i et styre er nok, flere kokker gir 

mer søl sier Tina  
- Viktig at det ikke går på maktkamp, positivt med BI studenter da de er engasjerte, 

det er viktig med konkurranse, selv om HiBu gir bort en plass har de fortsatt 
majoriteten 

- Vi må bestemme om det skal være 5 eller 6 studenter, men SiBu ønsker at det skal 
være 5 studenter 

- Vi må bestemme hvordan studentrepresentantene skal velges inn, alt. BI velger sin 
representant og vi velger våre representanter 

- Tina mener at det bør være representanter fra alle campusene, men det er også 
viktig at personene er engasjert i jobben 

- Kristina er mest for at man utvidder styret, men forstår praktiske årsaker, og at 
styret ikke trenger så mange 

- Tina mener det går på maktbalansen når vi snakker om å gi fra oss en plass, 
dersom vi finner ut at BI studenten er noe tull, så kan vi fortsatt bestemme 

- Ikke noe kritikk av de som sitter i styret i dag, påpeker Tina  
- Erik informerer om at vi har problemer med å fylle plassene, og BI ønsker seg inn, 

men vi er fortsatt i flertall 
- Kan tenke på dette som en mulighet sier Tom, bør ikke være noe problem, men en 

fin mulighet 
- Kristina tror ikke det bli motpoler, men studenter som står sammen og øker 

samarbeidet 
- Selv om man er fra BI trenger man ikke være en snobb sier Tina  
- BI er veldig interessert i samarbeid med Høgskolen  
- Hvis de skal inn uansatt mener Madeleine at vi kan ta avstemning,  
- Parlamentet vedtar at styret skal bestå av 5 studenter, hvorav en fra BI 
- Saken er vedtatt  
- Vedtaket kan ikke bli tatt i kraft før neste møte 

 
- Hvis vi i parlamentet ikke bestemmer hvem som skal være leder så velger styret 

det 
- Styret i Sibu velger nestleder 
- Kristina mener at HiBu bør velge sine representanter og Bi bør velge sine 
- Valgkomité er en mulighet 
- Parlamentet velger styreleder og BI velger sitt medlem 
- Spørsmålet blir valgkomité eller SpiB sier Tina 
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- Dumt at BI ikke kan sitte som styreleder sier Tina, i de tilfellene som Bi studenten 
er best egnet 

- Erik mener at dette bør stå åpent, slik at valgkomiteen tar stilling til dette 
- Enstemmig vedtatt at parlamentet velger styreleder uansatt om studenten er fra 

HiBu eller BI 
- Enstemmig vedtatt at BI velger sine representanter og HiBu velger sine 

representanter 
 
- Tina har tenkt mye på om hun kan fortsette som styreleder, da hun ikke studerer på 

HiBu lenger, hun ønsker å fortsette, det ønsker SiBu også, da hun har vært der 
lenge 

- Kristina lurer på om Tina fortsatt har engasjement og motivasjon til å fortsette 
- Tina kan sitte som leder til neste sommer, da Erik eller Anders tar over 
- Frank lurer på hvordan opplæringen foregår, 
- Tina informerer om at det ofte er nestlederne som velges inn som leder, og at 

studentene som settes inn som leder dermed har kompetanse på området 
- I dag går egentlig Tina ut, men det er ikke noe problem at det kommer inn nye  
- Tina ønsker ikke bare vedtak, men å lufte problemstillingen 
- Kristina informerer om at vi skal fatte et vedtak på denne saken neste gang 
- Frank mener at vi må lufte saken for BI også 
- Tina informerer om at det blir litt dumt å få inn en fersk student som styreleder 

 
 
 
85/08 Ledige verv i parlamentet 

- Internasjonalt ansvarlig 
- Velferdsansvarlig 

 
Eventuelt 
 
 

 
 
 
         Marianne Bråstad 6.10.08 
          Hønefoss 
 
 
 


